
 

  
 

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA REALIZADA 

NO ESTADO DE SERGIPE SOBRE O COMBATE 

AO COVID-19 

 

 



 

 

INFORMAÇÕES TÉCNICAS 

 

Universo: 2,22 milhões de habitantes do Estado de Sergipe.  

Amostra: 710 entrevistas 

Margem de erro amostral máxima: 3,0% 

Índice de Confiabilidade: 95% 

METODOLOGIA APLICADA 

Tipo de Pesquisa: Quantitativa 

Local de Coleta: Pesquisa realizada por telefone. 

Requisitos para ouvir os entrevistados: 

1. Ser residente no Estado de Sergipe. 

2. A pesquisa foi realizada nos dias 06, 07 e 08 de abril de 2020. 

Na pesquisa quantitativa de opinião pública foi utilizado o processo de amostragem probabilística, onde todos os entrevistados tiveram as 

mesmas chances de figurarem na amostra. 

As entrevistas foram realizadas por telefone e individualmente, com aplicação de questionários estruturados e padronizados perante a amostra 

representativa dos moradores em estudo. 

Os questionários foram aplicados com perguntas espontâneas e perguntas estimuladas para tabulação simples em Respostas Únicas = 100%. 

Houve filtragem em todas as entrevistas e a fiscalização in loco pelos supervisores treinados exclusivamente para este tipo de trabalho nas 

seguintes proporções: UM fiscal para cada QUATRO entrevistadores.  

 



 

 

 

 

 

PERFIL DOS ENTREVISTADOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

SEXO TOTAL 

Masculino 47,0% 

Feminino 53,0% 

RENDA FAMILIAR TOTAL 

Até 1 Salário Mínimo 43,1% 

Mais de 1 até 3 Salários Mínimos 32,4% 

Mais de 3 até 5 Salários Mínimos 4,1% 

Mais de 5 até 10 Salários Mínimos 2,9% 

Mais de 10 Salários Mínimos 2,9% 

Não sabe/Não revelou 14,5% 
FAIXA ETÁRIA TOTAL 

16/17 0,8% 

18/24 12,1% 

25/34 22,3% 

35/44 25,6% 

45/59 26,8% 

60 e + 11,8% 

OCUPAÇÃO TOTAL 

Empregado com carteira assinada 17,1% 

Empregado sem carteira 

assinada/Trabalhador informal 
25,7% 

Desempregado 23,4% 

Profissional Liberal 12,3% 

Aposentado/Pensionista 10,3% 

Estudante 2,3% 

Não respondeu/Não revelou 8,8% 

ESCOLARIDADE TOTAL 

Analfabeto/Até 4ª série do fund. 16,1% 

5ª a 8ª série do Ensino fundamental 18,6% 

Ensino Médio Completo/Incompleto 45,4% 

Superior Completo/Incompleto 18,3% 

 



 

 

 REGIÕES PESQUISADAS 

 
 

 

 

 

REGIÃO  

GEOPOLÍTICA 

MUNICÍPIOS  

SELECIONADOS 

Grande Aracaju 
Aracaju, Nossa Senhora do Socorro, São 

Cristóvão, Barra dos Coqueiros e Larajeiras. 

Região Agreste 
Itabaiana, Carira, Areia Branca, Campo do 

Brito. 

Alto/Médio Sertão 
Nossa Senhora da Glória, Poço Redondo, 

Canindé de São Francisco, Porto da Folha, Nossa 

Senhora das Dores e Aquidabã. 

Leste/Baixo São Francisco 
Capela, Propriá, Japaratuba, Pacatuba e 

Neópolis. 

Sul Sergipano Estância, Itabaianinha, Salgado e Boquim 

Centro Sul 
Lagarto, Simão Dias, Tobias Barreto e Poço 

Verde. 

 



 

 
 

RESULTADOS GERAIS 
  

 



 
 

 

Na sua opinião, qual dessas decisões deveria ser tomada em  

relação à situação do Estado de Sergipe? 
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O Sr(a) ou alguém da sua família já perdeu o emprego por causa  

do isolamento social e do Coronavírus? 
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Em relação ao isolamento social por causa do Corona Vírus escolha a opção  

abaixo que mais se encaixa na sua situação atual: 
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Até que ponto o isolamento social causa prejuízos financeiros para  

a sua atividade profissional? 
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O Sr(a) é a favor ou contra o isolamento social através do fechamento de escolas, comércio,  

e até transporte para evitar o aumento da contaminação pelo Corona vírus?  
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Por quanto tempo você concordaria em fazer isolamento social? 
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Como o Sr(a) avalia as medidas que o Governador Belivaldo Chagas está  

tomando para conter e combater o Coronavírus aqui em Sergipe? 
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Como o Sr(a) avalia as medidas que o Presidente Jair Bolsonaro  

está tomando para conter e combater o Coronavírus no Brasil? 
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RESULTADOS POR REGIÃO 
  

 



 
 

 

Na sua opinião, qual dessas decisões deveria ser tomada em relação  

à situação do Estado de Sergipe?  
 

 

 

RESULTADO POR REGIÃO PESQUISADA 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/1  

OPÇÕES  

INDUZIDAS 

TOTAL 
Grande 

Aracaju 

Região 

Agreste 

Alto/Médio 

Sertão 

Leste/ Baixo 

São Francisco 

Sul 

Sergipano 

Centro 

Sul 

% % % % % % % 

Continuar com a quarentena e com o 

comércio fechado, o que vai causar 

muitas demissões 

68,2 63,3 78,9 69,0 66,7 73,0 71,4 

Reabrir o comércio e mais gente se 

expor ao Coronavírus, correndo o 

risco de mais contaminações e mortes 

26,8 27,8 21,1 31,0 33,3 16,2 28,6 

NS/Não respondeu 5,1 8,9 0,0 0,0 0,0 10,8 0,0 



 
  

 

O Sr(a) ou alguém da sua família já perdeu o emprego por causa  

do isolamento social e do Coronavírus? 
 

 

 

RESULTADO POR REGIÃO PESQUISADA 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/1  

OPÇÕES  

INDUZIDAS 

TOTAL 
Grande 

Aracaju 

Região 

Agreste 

Alto/Médio 

Sertão 

Leste/ Baixo São 

Francisco 

Sul 

Sergipano 

Centro 

Sul 

% % % % % % % 

Sim 20,3 20,9 31,6 16,7 25,0 16,2 14,3 

Não 79,7 79,1 68,4 83,3 75,0 83,8 85,7 

Não sabe/Não respondeu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 

Em relação ao isolamento social por causa do Corona Vírus escolha a  

opção abaixo que mais se encaixa na sua situação atual. 
 

 

 

 

RESULTADO POR REGIÃO PESQUISADA 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/1  

OPÇÕES  

INDUZIDAS 

TOTAL 
Grande 

Aracaju 

Região 

Agreste 

Alto/Médio 

Sertão 

Leste/ Baixo 

São Francisco 

Sul 

Sergipano 

Centro 

Sul 

% % % % % % % 

Saio de casa apenas em 

situações necessárias 
62,0 65,2 60,5 64,3 54,2 54,1 60,7 

Sigo saindo de casa somente 

para trabalhar 
21,1 17,7 23,7 23,8 25,0 32,4 17,9 

Não saio de casa de jeito 

nenhum 
9,9 10,1 13,2 7,1 16,7 10,8 5,4 

Minha vida segue igual como 

era antes do Coronavírus 
7,0 7,0 2,6 4,8 4,2 2,7 16,1 

Não sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 

Até que ponto o isolamento social causa prejuízos financeiros para  

a sua atividade profissional?  
 

 

 

RESULTADO POR REGIÃO PESQUISADA 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/1  

OPÇÕES  

INDUZIDAS 

TOTAL 
Grande 

Aracaju 

Região 

Agreste 

Alto/Médio 

Sertão 

Leste/ Baixo 

São Francisco 

Sul 

Sergipano 

Centro 

Sul 

% % % % % % % 

Muito prejuízo 51,0 47,5 52,6 42,9 58,3 40,5 69,6 

Pouco Prejuízo 23,4 25,9 26,3 19,0 20,8 16,2 23,2 

Nenhum prejuízo 24,8 25,3 21,1 38,1 20,8 40,5 7,1 

Não sabe/Não respondeu 0,8 1,3 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 



 
 

 

O Sr(a) é a favor ou contra o isolamento social através do fechamento de escolas, comércio,  

e até transporte para evitar o aumento da contaminação pelo Corona vírus?  
 

 

 

RESULTADO POR REGIÃO PESQUISADA 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/1  

OPÇÕES  

INDUZIDAS 

TOTAL 
Grande 

Aracaju 

Região 

Agreste 

Alto/Médio 

Sertão 

Leste/ Baixo 

São Francisco 

Sul 

Sergipano 

Centro 

Sul 

% % % % % % % 

A favor 71,0 64,6 89,5 73,8 79,2 67,6 73,2 

Contra 20,0 20,9 10,5 26,2 20,8 16,2 21,4 

Nem a favor, nem contra 7,9 13,9 0,0 0,0 0,0 10,8 3,6 

Não sabe/Não respondeu 1,1 0,6 0,0 0,0 0,0 5,4 1,8 



 
 

 

Por quanto tempo você concordaria em fazer isolamento social?  
 

 

 

RESULTADO POR REGIÃO PESQUISADA 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

1/1  

OPÇÕES  

INDUZIDAS 

TOTAL 
Grande 

Aracaju 

Região 

Agreste 

Alto/Médio 

Sertão 

Leste/ Baixo São 

Francisco 

Sul 

Sergipano 

Centro 

Sul 

% % % % % % % 

Nem mais 1 dia 10,5 9,6 15,8 14,6 16,7 2,7 8,9 

Mais 1 semana 13,6 12,7 7,9 12,2 25,0 10,8 17,9 

Até 1 mês 11,3 12,1 13,2 7,3 8,3 10,8 12,5 

Mais de 1 mês 3,1 3,8 0,0 2,4 4,2 5,4 1,8 

Pelo tempo que for necessário 58,9 58,6 60,5 63,4 45,8 62,2 58,9 

NS/NR 2,5 3,2 2,6 0,0 0,0 8,1 0,0 



 
 

 

Como o Sr(a) avalia as medidas que o Governador Belivaldo Chagas está tomando  

para conter e combater o Coronavírus aqui em Sergipe?  
 

 

 

RESULTADO POR REGIÃO PESQUISADA 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/1  

OPÇÕES  

INDUZIDAS 

TOTAL 
Grande 

Aracaju 

Região 

Agreste 

Alto/Médio 

Sertão 

Leste/ Baixo São 

Francisco 

Sul 

Sergipano 

Centro 

Sul 

% % % % % % % 

Ótima 19,7 17,1 26,3 21,4 16,7 21,6 21,4 

Boa 33,8 31,6 21,1 42,9 45,8 24,3 42,9 

Regular 29,3 32,3 39,5 23,8 25,0 37,8 14,3 

Ruim 3,1 3,8 2,6 0,0 0,0 5,4 3,6 

Péssima 9,3 10,8 5,3 9,5 8,3 5,4 10,7 

Não sabe/Não respondeu 4,8 4,4 5,3 2,4 4,2 5,4 7,1 



 
 

 

Como o Sr(a) avalia as medidas que o Presidente Jair Bolsonaro está  

tomando para conter e combater o Coronavírus no Brasil?  
 

 

 

RESULTADO POR REGIÃO PESQUISADA 
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OPÇÕES  

INDUZIDAS 

TOTAL 
Grande 

Aracaju 

Região 

Agreste 

Alto/Médio 

Sertão 

Leste/ Baixo São 

Francisco 

Sul 

Sergipano 

Centro 

Sul 

% % % % % % % 

Ótima 13,2 13,9 13,2 9,5 12,5 18,9 10,7 

Boa 17,2 15,2 13,2 19,0 12,5 24,3 21,4 

Regular 27,4 21,0 28,9 26,2 45,8 35,1 35,7 

Ruim 11,2 15,1 15,8 2,4 8,3 2,7 7,1 

Péssima 26,8 31,6 18,4 40,5 20,8 13,5 19,6 

Não sabe/Não respondeu 4,2 3,2 10,5 2,4 0,0 5,4 5,4 


